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Losnr. 
Artnr. 

Objekt 

13 
1092-11 

 
 
Cocktail-Ring, Silber 925 (punziert), Gesamtgewicht 11,6g, besetzt 
mit facettierten blauen Saphiren (3 ct.), darüber und darunter Band 
aus runden facettierten hellblauen Topasen (zusammen ca. 1ct.), 
Ringgröße 66 
 
Ausrufpreis: € 50,- 

16 
1106-123 

 
 
Anhänger/ Brosche mit Korallen-Kamee, 585/14K Gelbgold (punziert), 
Gesamtgewicht 14,59g, fein geschnittene rosa Koralle mit Profil der Göttin 
Selene, darum dunkelblau emaillierter Rand, Maße 4x2,5cm *1295/1412/005 
(intern) 
 
Ausrufpreis: € 300,- 

17 
1106-181 

 
 
Aquamarin Diamant Schmuck-Set, 3 Teile, 585/14K Gelb- und Weißgold 
(punziert), Gesamtgewicht 7,8g, bestehend aus Ring, Größe 56, einem 
Anhänger, Länge 2,2cm und einem Paar Ohrstecker, Ring Zertifikat anbei  
*1417/1558/001 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 320,- 

24 
1093-13 

 
 
Designer-Ring mit Amethyst, Silber 925 (punziert), Gesamtgewicht 
12g, mittig besetzt mit einem rund facettierten Amethyst, ca. 0,50ct., 
Ringgröße 54 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

36 
1126-3 

 
 
Jugendstil Ring, 650 Silber (Vorderseite, getestet), Ringschiene 6K 
Rotgold (getestet), Gesamtgewicht 4,4g, um 1910, Schauseite 
durchbrochen gearbeitet, besetzt mit 40 kleinen Diamanten im 
Rosenschliff, von gesamt ca. 0,80ct., und 3 Rubinen, Schauseite ca. 
23,8x15,8mm, Ringgröße 51, in Etui 
 

Ausrufpreis: € 300,- 

37 
1095-4 

 
 
Schneeflockenanhänger an Kette, 585/14K Weißgold (geprüft und 
punziert), Gesamtgewicht 3,23g, Anhänger fein durchbrochen 
gearbeitet, besetzt mit farblosen Zirkonia, Kette Länge 44cm, Länge 
Anhänger 2,4cm und Breite 2,3cm 
 
Ausrufpreis: € 240,- 
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41 
1133-16 

 
 
Saphir Ring, 750/18K Weißgold (punziert), Gesamtgewicht 13g, 
mittig großer orangener synthetischer Saphir im Smaragdschliff, 
Maße ca. 18,5x16mm, Ringgröße 51 
 
Ausrufpreis: € 680,- 

43 
1092-7 

 
 
Designer-Keshi-Perlenkette, Silber 925 in 585/14K Gelbgold 
vergoldet, Gesamtgewicht 57,3g, peacockfarbenen Keshi-Perlen im 
Wechsel mit Rubin-Rondellen und seladongrünen Jade-Kugeln, 
Kette Länge 53cm, Perlen Länge 2,1-2,5cm, Rubine ca. 3,4mm im 
Durchmesser, Jade-Kugeln Durchmesser ca. 12mm 
 

Ausrufpreis: € 80,- 

44 
1106-86 

 
 
Perlen-Ring, 585/14K Weißgold (getestet), 3,4g, mittig Perle in weißem 
Lüster, Durchmesser ca. 7,3mm, darum 6 kleinen Brillanten, Ringgröße 54 
*1162/1249/002 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 100,- 

49 
1092-2 

 
 
Jade-Armreif, Gesamtgewicht 41g, handgeschnittener Armreif, 
vollmassiv gearbeitet aus natürlicher waldgrüner Jade, 
Durchmesser innen 6,3cm, außen 8cm, Breite 0,8cm 
 
Ausrufpreis: € 60,- 

53 
1015-93 

 
 
Art Deco Bernstein Ring, 333/8K Gelbgold (getestet), Gesamtgewicht 
3,5g, Ringgröße 54 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

61 
1106-186 

 
 
Rubin Diamant Ring, 750/18K Gelbgold (punziert), 3,2g, mittig facettierter 
ovaler Rubin, Ringschultern besetzt mit insgesamt 8 kleinen Diamanten, um 
0,04ct., Ringgröße 53 *1421/1564/004 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 140,- 

72 
1106-227 

 
 
Smaragd Diamant Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), 7,5g, breiter, 
sich nach hinten verjüngender Bandring, schauseitig besetzt mittig 
mit einem Smaragd, links und rechts ein je ein kleiner Brillant, 
Ringgröße 55, in Etui  *812/862/001 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 390,- 
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80 
1106-192 

 
 
Moderner Ring, 585/14K Weißgold (punziert), 4,18g, außen 
rechteckig geformt, Ringgröße 61, innen Datumsgravur 
*1423/1566/002 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 140,- 

81 
1106-228 

 
 
Smaragd Perl Armband, 585/14K Weißgold (punziert), 15,9g, 
schauseitig besetzt mit 12 kleinen Smaragden, mittig Perle in 
weißem Lüster, Durchmesser ca. 7,5mm, Steckschließe mit zwei 
Sicherheitsachten, Länge 17,5cm *812/862/006 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 550,- 

84 
1093-14 

 
 
Achat-Kette, Silber 925 (punziert), Gesamtgewicht 120g, Kette aus 
blauen Achat-Segmenten in polierter Nugget-Form, Länge 46cm und 
maximale Breite 3,5cm 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

87 
1092-1 

 
 
Jade-Kette, Gesamtgewicht 71g, Kette aus unbehandelten, 
waldgrünen Jade-Kugeln, einzeln geknotet an Silberschließe, Silber 
925 (punziert), Länge 88cm 
 
Ausrufpreis: € 80,- 

90 
1106-80 

 
 
Moderner Diamant Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), 6,91g, besetzt mit zwei 
Diamanten im Brillantschliff von zusammen um 0,13ct., Ringgröße 53 
*1149/1231/001 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 240,- 

94 
977-35 

 
 
Ausgefallene Opalgemme, als Kamee gearbeitet mit Damenprofil, 
Maße 25x15mm 
 
Ausrufpreis: € 200,- 

96 
1106-168 

 
 
Opal-Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), 7g, ovaler länglicher Cabochon 
eines weißen Opals, breit eingefasst, Ringgröße 56 *1414/1555/001 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 220,- 
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97 
1106-7 

 
 
Hämatit-Armband, 750/18K Gelbgold (punziert), Gesamtgewicht 44,5g, 
zweireihig, Steckschließe und Elemente aus 750/18K Gelbgold, Länge 20cm 
*1009/1289/036 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 200,- 

102 
1106-277 

 
 
Cartier Ring, 750/18K, tricolor (punziert), 5,96g, Oberfläche aus drei 
Bändern in je einem anderen Gold, Ringgröße 64, innen graviert 
"Andrea", datiert und nummeriert, Zertifikat anbei *1411/1552/004 
(intern) 
 
Ausrufpreis: € 390,- 

105 
1106-82 

 
 
Solitär-Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), 4,77, mittig Diamant im 
Brillantschliff von 0,13ct., Ringgröße 61 *1159/1245/001 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 160,- 

107 
1093-2 

 
 
Korallen-Armband, Silber 925 (punziert), Gesamtgewicht 22,5g, 
Armband besetzt mit 7 großen, ovalen Schaumkorallen-Cabochons, 
von glatten Zargen umgeben und beweglich miteinander verbunden, 
mit Karabinerverschluss, Länge 19-20cm und Breite 1,4cm 
 
Ausrufpreis: € 50,- 

111 
1015-104 

 
 
Konvolut aus vier Anhängern, einer mit rotem facettiertem 
Schmuckstein, 585/14K Gelbgold (punziert), 1,75g, Länge ca. 1,5cm, 
einer mit violettem Schmuckstein, 585/14K Gelbgold (getestet), 
2,46g, Länge ca. 1,5cm, einer mit einer Kette aus drei Lapislazuli-
Kugeln, 585/14K Gelbgold (getestet), 1,32g, Länge 3cm und einer 
aus drei Ringen 333/8K Gold, tricolor, (getestet), 0,6g, Länge ca. 

1,1cm 
 
Ausrufpreis: € 70,- 

113 
1106-116 

 
 
Aufwendig gearbeiteter Anhänger, 585/14K Gelbgold (punziert), 
Gesamtgewicht 25,82g, Onyx-Platte, darauf rosa Korallen Blumen, 
Fassung besetzt mit insgesamt 20 Diamanten und 5 Smaragden, 
Länge Anhänger 7,5cm *1227/1331/002 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 390,- 
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123 
1106-224 

 
 
Perlen Diamant Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), 7,78g, mittig 
weiße Perle, darum 6 kleine Diamanten von zusammen um 0,18ct., 
Ringgröße 56 *804/853/003 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 280,- 

127 
1095-3 

 
 
Jade-Akoya-Perlohrringe, Silber 925 in 585/14K Gelbgold vergoldet, 
Gesamtgewicht 5,5g, Klapp-Ohrbügel mit jeweils drei weißen Akoya-
Zuchtperlen, Jadekugeln als Abschluss, Länge 5cm, Durchmesser 
Perlen 6-6,2mm, Durchmesser Jade 8,2mm, zusammen ca. 6ct. 
 
Ausrufpreis: € 50,- 

130 
1106-201 

 
 
Saphir-Anhänger, 585/14K Weißgold (punziert), 1,23g, besetzt mit 4 
kleinen Saphiren und 2 kleinen Diamanten, Länge 2cm *528/1417/006 
(intern) 
 
Ausrufpreis: € 50,- 

142 
1106-128 

 
 
Diamant Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), 3,89g, mittig kleiner Brillant um 
0,13ct., Ringgröße 59, in Etui *1299/1413/003 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 140,- 

143 
1106-230 

 
 
Exklusive moderne Diamant Brosche, 750/18K Gelbgold (punziert), 
16,37g, besetzt mit sechs großen ungeschliffenen Diamanten, Länge 
5cm und Breite 1,5cm *845/900/001 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 700,- 

146 
1095-2 

 
 
Jade-Anhänger an Kette, Silber 925 (punziert), Gesamtgewicht 15g, 
Clip-Anhänger mit handgeschnittenem hellgrünen Jade-Buddha auf 
Lotusthron in Pagoden-Umrahmung mit facettiertem Besatz, Kette 
Länge 44cm, Anhänger 6,5cm 
 
Ausrufpreis: € 80,- 

148 
1103-1 

 
 
Antike Granat Brosche, 333/8K Gelbgold (getestet), Gesamtgewicht 
7,9g, getreppte, durchbrochen gearbeitete Brosche, besetzt mit 
verschieden facettierten Granaten und Mikroperlen (3 fehlen), 
Durchmesser 3,2cm, Nadel divers 
 
Ausrufpreis: € 90,- 
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153 
1133-2 

 
 
Opal-Anhänger, 750/18K Gelbgold (punziert), Gesamtgewicht 15g, 
mittig großer weißer Opal mit schönem Farbenspiel, ca. 12 ct., 
zusätzlich besetzt mit insgesamt 15 Brillanten von um 0,3 ct, 
H/VVS1, Clipverschluss, Länge Anhänger 4,5cm 
 
Ausrufpreis: € 1.200,- 

155 
1106-253 

 
 
Opal Anhänger, 585/14K Gelbgold (getestet), 2,4g, mittig ovaler 
weißer Opal Cabochon, Länge 2,5cm * 905/962/012 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 100,- 

158 
1095-10 

 
 
Onyx-Korallenring, Silber 835 in 585/14K Gelbgold vergoldet, 
Gesamtgewicht 5,5g, besetzt mit einer ovalen Onyx-Platte (7ct.), 
mittig ein ovaler zart rosafarbener Korallencabochon (0,8ct.), 
Ringgröße 60 
 
Ausrufpreis: € 80,- 

161 
1087-2 

 
 
Saphir Ring, 333/8K Gelbgold (punziert), 3,54g, Schauseite mit zwei 
tropfenförmigen facettierten Saphiren und einem weiteren 
Schmuckstein (kein Diamant), Ringgröße 56 
 
Ausrufpreis: € 100,- 

164 
977-8 

 
 
Saphir Collier, 585/14K Gelbgold (getestet), Gesamtgewicht 10,6g, 
Kette aus Multicolor Saphiren im Facetten- und Triangel-Schliff, 
Hakenschließe mit Sicherheitsacht, Länge Kette 45cm 
 
Ausrufpreis: € 300,- 

170 
1106-106 

 
 
Saphir Diamant Brosche, 585/14K Weißgold (punziert), 7,48g, besetzt mit 
drei Brillanten zusammen um 0,016ct., Durchmesser 3cm *1195/1282/001 
(intern) 
 
Ausrufpreis: € 260,- 

172 
1092-12 

 
 
Vollopal-Kette, Silber 925 (punziert), Gesamtgewicht 9,4g, Kette aus 
Vollopal-Rondellen im Verlauf der Größe nach angeordnet, 
Karabinerverschluss und Verlängerungskettchen, Länge 38-40cm, 
Rondellen 3,5mm-7mm 
 
Ausrufpreis: € 180,- 
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173 
1106-113 

 
 
Feines Tricolor Goldschmiede Collier, 585/14K Gelbgold (punziert), fein 
strukturierte Oberfläche, 44,92g, breiteste Stelle 2,5cm, Länge 43cm, 
Steckschließe mit Sicherheitsacht *1213/1307/005 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 1.700,- 

179 
1106-92 

 
 
Feines Diamant Saphir Armband, 585/14K Weißgold (punziert), 5,21g, 
schauseitig besetzt mit zwei Saphiren im Marquise Schliff und drei kleinen 
Diamanten, Steckschließe mit Sicherheitsacht, Länge 17cm *1171/1256/003 
(intern) 
 
Ausrufpreis: € 260,- 

184 
1133-1 

 
 
Halsreif mit großem Kunzit, 750/18K Weißgold (punziert), 
Gesamtgewicht 57g, Reif mit 6 Diamanten im Carré-Schliff von 
zusammen ca. 0,8ct., w-vvs, Anhänger mit ovalem facettiertem 
Kunzit (Spodumen) von ca. 40 ct Anhänger, darum 7 Diamanten im 
Baguette-Schliff von zusammen um 1,1ct., H/VVS1, Steckschließe, 
Maße Reif ca. 12x11cm, Breite ca. 3,5mm, Maße Anhänger ca. 

6x5cm, in Etui 
 
Ausrufpreis: € 3.600,- 

189 
1106-205 

 
 
Antike Diamant-Brosche, 925 Silber (getestet), vergoldet, 
Gesamtgewicht 8,94g, besetzt mit insgesamt 37 Diamanten, 
teilweise im Rosenschliff, Maße ca. 3x2,5cm *560/581/166 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 250,- 

191 
1106-159 

 
 
Rubin Diamant Ring, 585/14K Weißgold (unleserlich punziert und getestet), 
2,35g, ovaler facettierter Stein mit Einschlüssen, Ringgröße 53 
*1405/1546/002 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 100,- 

200 
1140-1 

 
 
Solitär Diamant Ring, 750/18K Weißgold (punziert), 3,86g, mittig 
Diamant um 1,2ct., H/ P1, Ringgröße 54, in Etui 
 
Ausrufpreis: € 1.900,- 
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212 
1106-73 

 
 
Feiner Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), 5,24g, hellblauer Farbstein, wohl 
Aquamarin, im Smaragdschliff, Maße ca. 11,7x10,2x6,7mm, Ringgröße 52 
*1117/1196/009 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 190,- 

215 
1106-85 

 
 
Rubin Diamant Ring, 750/18K Weißgold (punziert), 4,95g, schauseitig 
besetzt mit insgesamt 10 kleinen Brillanten von um 0,4ct. und 5 Rubinen, 
Ringgröße 54 *1162/1249/001 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 220,- 

223 
1106-177 

 
 
Großer Rauchquarz Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), Gesamtgewicht 29g, 
Rauchquarz im Smaragdschliff, Maße ca. 31x26x15mm, Ringgröße 50 
*1416/1557/006 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 400,- 

224 
1106-103 

 
 
Goldschmiede Armband, 750/18K Gelbgold (punziert), 20,73g, besetzt mit 
Diamanten, Smaragden, Saphiren und Rubinen im Carré Schliff, versteckte 
Steckschließe, Länge 18cm *1185/1271/002 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 1.100,- 

228 
1112-4 

 
 
Großer Designer Schlangenring, 750/18K Gelbgold (punziert), 24,6g, 
aufwendige polychrome Emaille-Arbeit, zusätzlich besetzt mit 13 
kleinen Brillanten (einer fehlt), Augen aus Saphircabochons, 
Ringgröße 53, exklusive einzigartige Goldschmiedearbeit, teilweise 
Emaille leicht berieben 
 

Ausrufpreis: € 1.200,- 

230 
1093-11 

 
 
Akoya-Diamant-Ohrringe, 585/14K Gelbgold (punziert), 
Gesamtgewicht 2,6g, Ohrhaken mit frei schwingenden grauen, 
japanischen Akoya-Zuchtperlen, darüber Diamantenband, insgesamt 
6 Diamanten von zusammen ca. 0,02ct., Länge Ohrringe 2,5cm, 
Durchmesser Zuchtperlen ca. 8mm 
 

Ausrufpreis: € 150,- 
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234 
1106-101 

 
 
Moderner Solitär Ring, 585/14K Gelb- und Weißgold (punziert), 9,64g, mittig 
Brillant von um ca. 0,13ct., I-J/Si2, Ringgröße 53 *1181/1267/002 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 390,- 

236 
1095-12 

 
 
Akoya-Zuchtperlkette, 750/18K Gelbgold (punziert), Gesamtgewicht 
20g, zweireihige Akoya-Perlenkette an handgearbeiteter 
Goldschließe, Durchmesser Perlengröße ca. 3,7-3,8mm, Kette Länge 
48,5cm 
 
Ausrufpreis: € 180,- 

239 
1029-1 

 
 
Feine Mikromosaikbrosche mit der Abbildung des Kolosseums, 
eingefasst in 585/14K Gelbgold (punziert), Maße Brosche 4,5x3,5cm, 
rückseitig an einem Rand kleiner Chip 
 
Ausrufpreis: € 150,- 

241 
1103-9 

 
 
Granat-Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), 5,18g, in drei Stufen 
angeordnet, mittig ovaler facettierter Granat, Ringgröße 61 
 
Ausrufpreis: € 140,- 

252 
1106-193 

 
 
Ausgefallener Diamant-Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), 2,9g, besetzt mit 
insgesamt 25 Brillanten von zusammen um 0,27ct., Ringgröße 54,5 
*287/290/001 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 190,- 

256 
1106-194 

 
 
Art Deco Diamant Brosche, 585/14K Weiß- und Gelbgold (getestet), 4,48g, 
besetzt mit insgesamt 10 Diamanten, davon drei Diamanten in der Mitte 
zusammen um 0,6ct., Länge 5,5cm *324/1058/002 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 500,- 

259 
1106-127 

 
 
Muschelkamee Brosche/Anhänger, 585/14K Gelbgold (punziert), 
Gesamtgewicht 20,82g, ovale Muschelkamee mit Frauenporträt in goldener 
Fassung, als Brosche oder Anhänger tragbar, Maße 5,5x3,5cm 
*1297/1409/004 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 200,- 
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260 
1095-8 

 
 
Korallen-Kette mit weißen Akoya-Perlen, 585/14K Gelbgold 
(punziert), Gesamtgewicht 51g, Länge 73cm, Akoya-Perlen 
Durchmesser um 6,6-6,9mm, Korallen-Kugeln ca. 7- 7,4mm 
 
Ausrufpreis: € 160,- 

261 
1106-234 

 
 
Solitär Ring, 585/14K Weiß- und Gelbgold (punziert), 2,84g, mittig 
Diamant im Brillantschliff von 0,52ct., H/SI, Ringgröße 61 
*865/920/001 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 1.200,- 

264 
1103-7 

 
 
Zwei Granat-Anhänger, 333/8K Gelbgold (je punziert), 
Gesamtgewicht 6,5g, bestehend aus einem großen Anhänger, Länge 
3,5cm und einem kleinen, Länge 2cm 
 
Ausrufpreis: € 100,- 

266 
1106-173 

 
 
Diamant Rubin Ring, 750/18K Weißgold (punziert), 3,78g, besetzt mit vier 
kleinen Rubinen und einem Brillanten um ca. 0,19ct., Ringgröße 60 
*1415/1556/004 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 240,- 

268 
1095-7 

 
 
Ring, Silber 925 in 585/14K Gelbgold vergoldet, Gesamtgewicht 2,2g, 
mittig ovaler facettierter, hellblauer, synthetischer Spinell von ca. 
1.80ct., brillantiert abgesetzte Ringschultern, Ringgröße 64 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

271 
1092-9 

 
 
Riviere-Armband, Silber 925 in 585/14K Gelbgold vergoldet, 
Gesamtgewicht 20g, besetzt mit tropfenförmig facettiertem 
hellblauem und rund facettiertem weißem Spinell in einzelnen 
Fassungen, Länge 21cm und Breite 0,6cm 
 
Ausrufpreis: € 70,- 

273 
1092-3 

 
 
Trauben-Anhänger an Peridot-Kette, Silber 925 (punziert), 
Gesamtgewicht 39,2g, auch als Brosche tragbar, Peridot-Kugelkette 
(55.0 ct.), Länge Anhänger 5,7cm und Breite 5,4cm, Länge Kette 
42cm, Durchmesser Peridot-Kugeln 3,9mm 
 
Ausrufpreis: € 60,- 
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280 
1110-2 

 
 
Exklusiver Goldschmiede Opal Anhänger, 750/18K Gelbgold 
(punziert), 7,2g, Goldschmiede Lang (Engen), mittig weißer 
brasilianischer Opal um 6ct. und fünf kleine Brillanten von 
zusammen um 0,12ct., TW/VSI, Länge 5cm, in Originaletui 
 
Ausrufpreis: € 500,- 

281 
977-33 

 
 
Ausgefallene Opalgemme, als Kamee gearbeitet mit Damenprofil, 
Maße 28x21mm 
 
Ausrufpreis: € 180,- 

282 
1106-90 

 
 
Moderne Diamant Brosche, 585/14K Weißgold (punziert), 6,68g, besetzt mit 
insgesamt 10 kleinen Diamanten, Durchmesser 3,1cm *1171/1256/001 
(intern) 
 
Ausrufpreis: € 280,- 

284 
1093-10 

 
 
Breite Silber-Armspange, Silber 835 (punziert), Gesamtgewicht 
52,6g, um 1930, fein durchbrochen gearbeitetes Rocaille-Muster, 
Zungensteckschließe, Meistermarke, Innenlänge 6cm und Breite 
3,3cm 
 
Ausrufpreis: € 80,- 

287 
1106-100 

 
 
Blumen-Ring, 585/14K Weißgold (punziert), 10,57g, breiter Bandring, mittig 
kleiner Diamant, darum 6 kleine Saphire, Ringgröße 54 *1181/1267/001 
(intern) 
 
Ausrufpreis: € 450,- 

289 
1095-11 

 
 
Murano-Anhänger an Organza-Band, Gesamtgewicht 15,6g, 
Anhänger aus mundgeblasenem Murano-Glas mit floraler 
Gestaltung und Gold-Avertin-Einschmelzungen, Länge 4cm, Länge 
Band mit Verlängerungskettchen 45-50cm, in Etui 
 
Ausrufpreis: € 30,- 

300 
1106-214 

 
 
Goldschmiede Diamant Ring, 585/14K Gelbgold (getestet), 4,93g, 
Diamant im Brillantschliff um 0,25ct., Ringgröße 57 *716/754/005 
(intern) 
 
Ausrufpreis: € 390,- 
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303 
1106-96 

 
 
Saphir-Ring, 585/14K Weißgold (punziert), 2,11g, schauseitig besetzt mit 
drei kleinen Saphiren und 4 kleinen Diamanten, Ringgröße 52 
*1171/1256/007 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 90,- 

310 
1110-1 

 
 
Exklusiver Goldschmiede Opal Ring, 750/18K Gelbgold (punziert), 
8,4g, Goldschmiede Lang (Engen), mittig weißer brasilianischer Opal 
um 4ct. und fünf kleine Brillanten von zusammen um 0,15ct., 
TW/VSI, Ringgröße 55, in Originaletui 
 
Ausrufpreis: € 500,- 

314 
977-34 

 
 
Ausgefallene Tigeraugengemme, als Kamee gearbeitet, Maße 
20x15mm 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

315 
1093-3 

 
 
Schmuck Set Augarten Wien, Silber 925 (punziert), Gesamtgewicht 
36g, signiert Augarten Wien, 5-teilig, runder Anhänger an 
Geflechtkette, Paar Ohrklipse, Brosche/Anhänger mit Stein-Besatz, 
handbemalte Porzellan-Plaketten mit rosa Rosenblüten, jeweils mit 
Malermarken, Silberrahmen mit Bindenschild-Marke 
 

Ausrufpreis: € 80,- 

316 
1106-190 

 
 
Diamant Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), 3,98g, mittig Diamant im 
Navette-Schliff um 0,33ct., auf den Ringschultern insgesamt 8 kleine weitere 
Diamanten von zusammen um 0,36ct., Ringgröße 60 *1422/1565/001 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 390,- 

327 
907-2 

 
 
Ausgefallener Opal-Ring, 750/18K Weiß-/Gelbgold (punziert), 
Gesamtgewicht 4,41g, mittig ovaler Opal, Schauseite 10,3x7mm, 
umgeben von 14 Brillanten von zusammen um 0,4ct., Ringgröße 
50,5, in Etui 
 
Ausrufpreis: € 1.000,- 
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332 
1106-110 

 
 
Diamant Ring, 750/18K Weiß- und Gelbgold (punziert), 4,1g, mittig 
rechteckig eingefasster Brilliant um ca. 0,05ct., fein dekorierte 
Ringschultern, Ringgröße 55 *1195/1282/005 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 185,- 

337 
907-1 

 
 
Exklusiver Saphir-Diamant-Ring, 750/18K Weißgold (punziert), 
Gesamtgewicht 8,4g, mittig rund facettierter Saphir, Schauseite 
Durchmesser von ca. 6,5mm, umgeben von 24 trapezförmig 
geschliffenen Diamanten von zusammen ca. 0,75ct., Ringgröße 56,5, 
in rotem Präsentetui 
 

Ausrufpreis: € 1.800,- 

344 
1106-182 

 
 
Smaragd Diamant Schmuckset, 3 Teile, 585/14K Gelbgold (punziert) 
Gesamtgewicht 12,4g, bestehend aus Ring, besetzt mit 16 Brillanten von um 
0,16ct., Ringgröße 56, einem Anhänger an Flachpanzerkette mit 
Ringverschluss, Länge Anhänger 1,8cm, Länge Kette 48cm und einem Paar 
passenden Ohrstecker, Schmuckpass anbei *1417/1558/002 (intern) 
 

Ausrufpreis: € 700,- 

347 
1093-6 

 
 
Kreolen, Silber 925 in 585/14K Gelbgold vergoldet, Gesamtgewicht 
5,7g, Steckkreolen mit beweglich abgehängten weißen Keshi-Perlen, 
Länge 3,5cm und Breite 1,2cm, Keshi-Perlen 15,4x9,4mm 
 
Ausrufpreis: € 60,- 

355 
1072-12 

 
 

Zwei Anhänger, bestehend aus Augenanhänger im Stil eines 
„Nazars“, 585/14K Gelbgold (punziert), 1,54g, Steine nicht echt, 
Länge 1,6cm und einem Anhänger mit Zirkonia, 333/8K Gelbgold 
(punziert), 1,8g, Länge 1,8cm 

 
Ausrufpreis: € 50,- 

356 
1059-1 

 
 
Brillant-Ohrstecker, 585/14K Gelb-/Weißgold (getestet/punziert), 
Gesamtgewicht 3,2g, mittig je besetzt mit 9 Diamantrosen, 
Durchmesser ca. 8,7mm 
 
Ausrufpreis: € 140,- 
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360 
1106-226 

 
 
Blumen Brosche, 585/14K Gelbgold (punziert), 11,3g, ovale Brosche 
mit Blütenkopf aus 6 Saphiren und mittig einem naturfarbenem 
Diamanten im Altschliff von um 0,39ct., auf Blatt drei weitere 
Diamanten im 8/8 Schliff, Maße Brosche ca. 5x2cm *807/856/001 
(intern) 
 

Ausrufpreis: € 360,- 

375 
1106-81 

 
 
Korallen Armreif, 585/14K Gelbgold (punziert), Gesamtgewicht 21,3g, 
schauseitig besetzt mit 7 rosa Korallen Cabochons, und 2 kleinen Rubinen, 
Steckverschluss mit Sicherheitsacht, Innenmaße ca. 5,6x5,1cm 
*1150/1233/001 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 750,- 

377 
1106-188 

 
 
Diamant Ring, 585/14K Gelbgold (punziert), 2,8g, besetzt mit insgesamt 
sieben Diamanten von zusammen um 0,1ct., Ringgröße 54 *1421/1564/006 
(intern) 
 
Ausrufpreis: € 100,- 

378 
1076-3 

 
 
Designer Saphir Ring, 750/18K Weißgold (punziert und getestet), 
Gesamtgewicht 66,4g, moderner Ring mit großem facettiertem 
synthetischem, pinken Saphir, Maße Stein ca. 16x23x28mm, 
Ringgröße 55 
 
Ausrufpreis: € 2.000,- 

396 
1106-16 

 
 
Armbanduhr, Omega, Constellation, Automatik Chronometer, läuft an, 
rundes Ziffernblatt mit goldenen Indizes, Datumsanzeige bei Nummer 3, 
Durchmesser 3,4cm, hellbraunes Lederband mit Dornschließe, Länge 
22,5cm, in Original Omega Box *1048/1118/001 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 400,- 

404 
1106-200 

 
 
Armbanduhr, Ebel Wave Classic, Quarz, läuft, Bi-Color mit Bi-Color-Band, 
Zentralsekunde und Datum, Referenz E1187141, 2000er-Jahre, Stahlgehäuse 
mit vergoldeter Lünette, weißes Zifferblatt mit römischen Zahlen, gebläute 
Zeiger, Zentralsekunde und Fenster für Datum bei „3“, Durchmesser ca. 
34mm, in Etui *450/482/001 (intern) 
 

Ausrufpreis: € 260,- 
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412 
1110-3 

 
 
Exklusive Goldschmiede Opal Armbanduhr, 750/18K Gelbgold 
(punziert), Gesamtgewicht 30,13g, Goldschmiede Lang (Engen), 
besetzt mit zwei weißen brasilianischen Opalen und drei kleinen 
Brillanten, Quarzwerk, Funktion ungeprüft, Maße Schauseite ca. 
3x4cm, Innenmaß 5,5x4cm, in Originaletui 
 

Ausrufpreis: € 1.000,- 

416 
1133-6 

 
 
Armbanduhr, Juvenia Slendomatic, Automatik, schwarzes 
Ziffernblatt, Stahl-Gehäuse, Maße ca. 31x 33mm, Datumsanzeige bei 
Nummer 3, 80er Jahre, läuft perfekt, Uhrwerk ETA 2892, 
Kautschukbank mit Dornschließe Länge 27cm 
 
Ausrufpreis: € 280,- 

417 
1133-7 

 
 
Armbanduhr, Eterna Royal, Quartz, läuft, um 1980, Ziffernblatt mit 
Indizes. Datumsanzeige bei Nummer 3, 6-eckiges Gehäuse, ca. 
30x36mm, Gold-Stahl, Länge ca. 19cm 
 
Ausrufpreis: € 150,- 

418 
1133-8 

 
 
Armbanduhr, Jean Marcel, Automatik, Ziffernblatt mit Indizes und 
Datumsanzeige bei Nummer 3, Stahlgehäuse, ca. 26,5x37,5mm, 
schwarzes Lederband mit Dornschließe, Länge 23cm 
 
Ausrufpreis: € 130,- 

419 
1133-10 

 
 
Armbanduhr, Blancpain Léman Moonphase, Calender, Day and Date, 
Automatik, läuft, Gehäuse und Schließe in 750/18K Gelbgold, 
Referenz 2763-1418A-53, Durchmesser 38mm, Höhe 12mm, 
Saphirglas, braunes Kroko-Lederband (Patek Philippe) mit 
Dornschließe, in Original Holzbox, Abplatzungen am Innenfutter, NP 
24.500.- 

 
Ausrufpreis: € 6.800,- 

422 
1133-21 

 
 
Exklusive Armbanduhr, Omega, 750/18K Weißgold (punziert), 
Gesamtgewicht 103g, Handaufzug, läuft an, Referenz BC 811.5932, 
Werksnummer 32.405.471, Produktionsdatum 1972, ovales Opal-
Zifferblatt, darum 24 Diamanten im Brillantschliff von um 0,74ct., 
Breite 29mm, Länge 27,5cm, Bucherer Etui, anbei Original Archiv 
Auszug von Omega (2018) 

 
Ausrufpreis: € 6.500,- 
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423 
1133-24 

 
 
Armbanduhr, Ebel Sportwave, Herren, Quarz, läuft, schwarzes 
Ziffernblatt mit römischen Zahlen, Datumsanzeige bei Nummer 3, 
Durchmesser 36mm 
 
Ausrufpreis: € 550,- 

425 
1133-27 

 
 
Armbanduhr Oris Twen Star, Automatik, läuft, 70er Jahre, silbernes 
Ziffernblatt mit Indizes, Datumsanzeige bei Nummer 3, Durchmesser 
35mm, Tropic Gummiband mit Dornschließe, in Originaletui 
 
Ausrufpreis: € 200,- 

426 
1133-23 

 
 
Feine Taschenuhr mit Drachenmotiv, Golay Leresche & Fils, Genf, 
um 1900, 750/18K Gelbgold (punziert, Zwischendeckel ebenfalls), 
Gesamtgewicht 18g, weißes Ziffernblatt mit arabischen Zahlen, 
Handaufzug, läuft an, Gehäuse verziert mit roter Emaille, 
Drachenmotiv und 11 Diamanten, Durchmesser ca. 25mm, in Etui 
 

Ausrufpreis: € 1.600,- 

430 
1133-14 

 
 
Tischuhr, Sterlingsilber (punziert), England, London, 1912, Stand aus 
Rosenquarz, läuft an, 8-Tage Werk, auf vier Füßen stehend, Maße ca. 
3,5x8x8cm 
 
Ausrufpreis: € 650,- 

433 
1133-15 

 
 
Ausgefallene Tischuhr, Jaeger LeCoultre, "Marina", Schweiz, 1960er 
Jahre, 8 Tagewerk, Handaufzug, läuft an, 16x22x5cm, in 
Originalkarton 
 

Ausrufpreis: € 1.600,- 

435 
1133-5 

 
 
Reisewecker, Frankreich, um 1880, dreiseitig verglast, oben Durchsicht 
auf Zylinderhemmung, Emaille-Ziffernblatt mit arabischen Zahlen, 8 Tage 
Werk mit Zylinderhemmung, Alarmfunktion, funktioniert, kein Schlüssel 
anbei, Maße 11,5x7,5x6,5cm 
 
Ausrufpreis: € 350,- 

436 
1133-22 

 
 
Imhof Worldtimer Tischuhr, Schweiz, um 1962, Kaliber 544, 
Handaufzugswerk, läuft, 8 Tage, Stunde, Minute, Sekunde, Gehäuse Nr. 
1319342, Durchmesser ca. 11cm, maximale Höhe ca. 5cm 
 
Ausrufpreis: € 500,- 
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446 
1133-18 

 
 
Silbermünze, USA, Hawaii, Silber 925, Kalakaua I, Half-Dollar, 1883, 
Durchmesser ca. 30,5mm 
 
Ausrufpreis: € 180,- 

447 
1133-19 

 
 
Silbermünze, Deutschland, 5 DM, 1955, Friedrich Schiller zum 150. 
Todestag, Silber 900, Durchmesser ca. 29mm 
 
Ausrufpreis: € 130,- 

448 
1133-28 

 
 
Schützentaler, Schweiz, Neuenburg/Neuchatel, Silber 925, 36g, 1902, 
Durchmesser 45mm 
 
Ausrufpreis: € 100,- 

470 
1078-9 

 
 
Vase, Eisch, farbloses, irisierendes Glas, grüne und violette 
Handbemalung mit Beeren und Blättern, quadratischer Boden, nach 
oben rund ausgestellt und gestülpter Rand, bodenseitig signiert und 
datiert (19)83, Höhe 11,5cm, Durchmesser 22cm 
 
Ausrufpreis: € 20,- 

474 
1086-5 

 
 
Großer Kristall-Kerzenleuchter, fünfarmig, Höhe 51,5cm, stellenweise 
leicht bestoßen 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

476 
1089-2 

 
 
Vier Teile, Lalique, farbloses Glas, alle bodenseitig signiert, bestehend 
aus: feiner Kelch, Stiel mit Glaskugeln dekoriert, Höhe 16cm, Trinkglas, 
getieftes, patiniertes Blumendesign, Höhe 12,5cm, kleiner 
Kerzenständer, Höhe 4,5cm, zylindrischer Kerzenständer, dickwandig, 
getiefte, patinierte Ornamente, Höhe 7,5cm 
 

Ausrufpreis: € 40,- 
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477 
1089-4 

 
 
Vier Glasteller, bestehend aus: zwei 
Weihnachtstellern/Künstlerteller, Glaskunst, Johannes Ludwig, 
signiert, Jahrgänge 1977 und 1978, farbloses Glas mit polychromem 
Aufdruck-Dekor, Ziervergoldung, Durchmesser 26cm, zwei Teller, 

Villeroy&Boch, orangenes Glas, Durchmesser 32cm 
 
Ausrufpreis: € 20,- 

481 
1075-10 

 
 
Paar Porzellanfiguren "Bauerntanz", Dresdner Porzellan, Frau und Mann 
in bäuerlicher Kleidung in Tanzhaltung, auf Rocaille-Sockel, polychrom 
handbemalt, mit Golddekor, bodenseitig gemarkt, Höhe ca. 14cm, 
Männerfigur an linkem Fußgelenk restauriert 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

483 
1075-12 

 
 
Paar Frauenfiguren "Elegante Damen", Capodimonte, Entwurf Bruno 
Merli, Porzellan Kunstguss, auf Holzsockel montiert, beide signiert, 
gemarkt, eine datiert 1981, Höhe je 22cm 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

497 
1077-78 

 
 
Drei Aschenbecher, KPM Berlin, mittig Biskuit-Medaillon, dargestellt 
sind zwei rauchende Masken, eine Frau und ein Mann, Durchmesser 
15cm *560/581/458 (intern) 
 

Ausrufpreis: € 40,- 

507 
1077-112 

 
 
Porzellanfigur, Junge, Äpfel in den Händen halten, Thüringen, fein 
polychrom bemalt, Goldstaffage, Bindenschildmarke, Höhe 12cm, 
minimal bestoßen 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

508 
1077-115 

 
 
Porzellanteile KPM Berlin, 15 Teile, Weißporzellan, verschiedene 
Formen und Zeiten, bestehend aus: Vase mit zwei Henkeln, Höhe 
24cm, Kaffeekanne mit Schwanenhalsausguss, Vergoldungsreste 
am Deckel, Höhe 25cm, Zuckerdeckeldose mit Eichenknauf, 

Milchkanne/Sahnegießer, 6 Tassen, 5 Untertassen, weitere andere Untertasse mit Chip 
anbei, alle bodenseitig mit Zeptermarke *560/581/463 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 30,- 
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512 
1078-8 

 
 
Zwei Teile Herend Ungarn, Porzellan, bestehend aus: 
Anbietschale/Anreichschale, mit 3 Schalen, mittig Asthenkel, Dekor 
Apponyi Grün, mit Goldmalerei und Goldrand, Maße ca. 
11x30x30cm, Vase, Balusterform mit trompetenförmigem Hals, 

polychrome Handbemalung mit vegetabilem und floralem Dekor, Goldrand, dieser leicht 
berieben, Höhe 15cm, beide bodenseitig mit Marke 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

513 
1078-10 

 
 
Durchbruchschale/Durchbruchteller, Meissen, 1. Wahl, blaues 
Zwiebelmuster, Fahne mit Rocaille-Kartuschen und durchbrochenem 
Korbgeflecht, Durchmesser 29cm 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

514 
1078-14 

 
 
Zwei Teile Ludwigsburger Porzellan, bestehend aus kleinerem 
Teller, Weißporzellan mit Flechtrand und Goldrand, Durchmesser 
17,5cm, Mokkatasse mit Untertasse, Weißporzellan mit 
Schuppenrelief und Goldrand, bodenseitig gekennzeichnet 

"Stuttgart 1963", Goldrand minimal berieben, Höhe 6cm, je bodenseitig gemarkt und in 
Original-Karton 
 
Ausrufpreis: € 20,- 

522 
1097-10 

 
 
Porzellanbild "Kind mit Katze", fein handbemalte Porzellanplatte, links 
unten unleserlich signiert, rückseitig nummeriert "7972", in Goldrahmen, 
Maße mit Rahmen 38,1x31,5cm 
 
Ausrufpreis: € 50,- 

526 
1126-15 

 
 
Zwei Porzellanfiguren "Frau mit Spiegel" und "Frau mit Blumenkorb", 
polychrom handbemalt, auf Natursockel, mit leichter Vergoldung, "Frau 
mit Spiegel", Höhe 12cm und "Frau mit Blumenkorb", Höhe 14,5cm 
 
Ausrufpreis: € 30,- 

536 
1136-1 

 
 
Flusspferd/Nilpferd, 20. Jahrhundert, weiß lasiertes Porzellan, 
liegend, bodenseitig gemarkt mit Monogramm "HK", wohl Bavaria, 
Maße ca. 4x17x9cm 
 

Ausrufpreis: € 40,- 
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537 
1136-2 

 
 
Bayrischer Löwe mit Wappenschild, Nymphenburg, 20. Jahrhundert, 
Entwurf Wackerle/Göhring, auf Sockel, partiell dunkelblau bemalt, 
glasiert, Boden mit eingepresstem Rautenschild, grüne Stempelmarke, 
Modell-Nr. 913 und 17, eingepresst, Höhe 23cm 
 
Ausrufpreis: € 120,- 

538 
1077-71 

 
 
Art Decó Krug, Steinzeug, Deutschland, Wick-Werke, grau-blau glasiert, 
umlaufend reliefiertes, hochovales, blaues Dekor, Modell-Nr. 1327, Höhe 
25cm, ohne Zinndeckel *560/581/434 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 20,- 

540 
1133-4 

 
 
Art Deco Figur, weiblicher Akt, Zsolnay Pecs, Ungarn, Keramik, grünrote 
Eosin-Glasur, Höhe 24cm 
 
Ausrufpreis: € 180,- 

543 
1077-109 

 
 
Figur des Bodhidharma, Japan, 20. Jahrhundert, Holz geschnitzt und 
farbig gefasst, Höhe 12cm *1126/1206/003 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 60,- 

546 
1097-13 

 
 
Griff in Drachenform, 20. Jahrhundert, Messing, fünf 
Befestigungslöcher, Maße ca. 26x10x10cm 
 
Ausrufpreis: € 30,- 

548 
1133-17 

 
 
Antike Deckeldose, wohl Asien, Korpus rundum verziert mit feinem 
floralem Schnitzdekor, Deckel mit Metallumrandung, innen kleiner Teil 
ausgebrochen, Durchmesser ca. 8cm und Höhe ca. 3,5cm 
 
Ausrufpreis: € 180,- 

549 
1133-20 

 
 
Utagawa, Kuniyoshi (1798 - 1861) "Taiheiki Hyogo Gassen", 
Tryptichon auf Leporello, kolorierter Holzschnitt, um 1850, Maße je 

Blatt ca. 36x24,5cm 
 
Ausrufpreis: € 300,- 
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550 
1133-29 

 
 
Kunisada II Utagawa (Utagawa Toyokuni IV) (1823 - 1880) "Kabuki Play", 
kolorierter Holzschnitt um 1850, Maße Blatt ca. 36,3x24,5cm, hinter 
Passepartout 
 
Ausrufpreis: € 100,- 

551 
1133-30 

 
 
Kunisada I Utagawa (Toyokuni III Utagawa) "Kabuki play", kolorierter 
Holzschnitt, Maße Blatt ca. 38x25cm, hinter Passepartout 
 
Ausrufpreis: € 80,- 

552 
1133-31 

 
 
Antiker nautischer Kompass, wohl China, funktioniert, Holzkorpus, Höhe 
4,5cm und Durchmesser 9cm 
 
Ausrufpreis: € 80,- 

553 
1133-32 

 
 
Antiker Ingwertopf, wohl China, dunkelgrüne Lasur, Höhe 10,5cm 
 
Ausrufpreis: € 50,- 

554 
1133-33 

 
 
Paar Aquarelle, je mit feiner Vogeldarstellung, China, um 1900, je 
hinter Glas gerahmt, Maße mit Rahmen 20,5x15cm 
 

Ausrufpreis: € 60,- 

555 
1133-34 

 
 
Koppchen/kleine Tasse mit Untertasse, Japan, um 1900, Cloisonné, 
Untertasse Durchmesser 11cm, Höhe Tasse 3cm 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

556 
1133-35 

 
 
Deckelgefäß/Reisschale, Japan, um 1900, feine Cloisonné Arbeit, 
bestehend aus Untertasse, Schale und Deckel, Höhe 11cm 
 
Ausrufpreis: € 80,- 
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557 
1133-36 

 
 
Kleine Schale, China, polychrom dekoriert, Porzellan, bodenseitig 
Siegelmarke, Maße 2x9x6cm 
 
Ausrufpreis: € 30,- 

560 
1077-105 

 
 
Ikone "Maria Schutz und Fürbitte", Russland, Tempera auf Holz, 
Vergoldung, gewölbte Holzplatte, 32x29cm *1067/1156/008 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 180,- 

573 
1077-2 

 
 
Autogramm Elvis Presley, Vintage Postkarten-Photographie mit 
eigenhändiger Unterschrift, zeigt Elvis Presley in einer Porträtaufnahme, 
signiert in blauer Tinte "Elvis Presley", mit leichten Gebrauchsspuren, 
rückseitig Vintage Postkarten-Photographie von James Dean, 14x9cm 
 
Ausrufpreis: € 350,- 

576 
1078-19 

 
 
Konvolut 4 Bücher, bestehend aus: "Horatii Flacci Carmina", Horaz, 
einem Gebetsbuch und zwei ungarischen Büchern 
 
Ausrufpreis: € 15,- 

577 
1117-3 

 
 
Fremdenblatt Bodensee und Rhein, offizielles, illustriertes Fremdenblatt, 
16. April 1926, Nr. 1 - Nr. 20, 5. Jahrgang, in einem Band 
zusammengefasst 
 
Ausrufpreis: € 20,- 

582 
1102-5 

 
 
Helm, wohl Panzerfahrer, Frankreich, 1. Hälfte 20. Jahrhundert, 
Kunststoff 
 
Ausrufpreis: € 35,- 

583 
1102-6 

 
 
Zwei Kepis Frankreich, französische Fremdenlegion, 1 Kepi 
schwarzes Tuch, silberfarbene Tresse, blauer Deckel, schwarzer 
Kunststoffschirm, 1 Kepi hellblaues Tuch, silberfarbene Tresse, 
roter Deckel, schwarzer Kunststoffschirm, Innen mit Angabe "Mme 

Barbier-Mérigard 11 Rue Gambetta-Daumur" 
 
Ausrufpreis: € 40,- 
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584 
1102-9 

 
 
Zwei Kepis Frankreich/Schweiz, 1 Kepi Frankreich, schwarzes Tuch, 
goldfarbene Tresse, schwarzer Deckel, schwarzer Kunststoffschirm, 
1 Kepi Schweiz, graues Tuch, schwarze Tresse, grauer Deckel, 
schwarzer Kunststoffschirm, Deckel innen Etikette "Fabrique Suisse 

d'Uniformes SQ." und "FN", Größe 56 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

585 
1102-8 

 
 
Zwei Kepis Frankreich, französische Fremdenlegion, jeweils 
blaues/schwarzes Tuch, goldfarbene Tresse, roter Deckel, schwarze 
Kunststoffschirme, innen leicht beschädigt/verschmutzt 
 

Ausrufpreis: € 40,- 

586 
1117-7 

 
 
Feuerwehrhelm, wohl Süddeutschland um 1920, mit schwarzem 
Leder bezogen 
 
Ausrufpreis: € 50,- 

597 
1136-10 

 
 
Porsche, Joyax, France, Blech, Maße 4,5x14x6cm 
 
Ausrufpreis: € 20,- 

601 
1068-1 

 
 
Kleine Sammlung Pins/Anstecknadeln, 15 Stück, unter anderem 
Deutsche Postgewerkschaft Emaille Anstecknadel DPG 
 
Ausrufpreis: € 10,- 

626 
1077-114 

 
 
Leblon Delienne & Disney "Donald Duck" Figur, 2013, am Sockelfuß 
gemarkt, Höhe 35cm, Mütze beschädigt *844/899/002(intern) 
 
Ausrufpreis: € 100,- 

628 
1077-70 

 
 
Moreau, Auguste (1834 Dijon - 1917 Malesherbes) "Fliehende Nymphe", 
Bronzefigur, Frauenakt, umhüllt von einem wehenden Tuch, auf 
Natursockel, auf Holzsockel, im Guss signiert, Höhe 42cm, beide kleinen 
Finger abgebrochen *1249/1353/002 
 
Ausrufpreis: € 150,- 
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630 
1077-30 

 
 
Ausstellungsplakat "Teppiche", Galerie Beyeler Basel, Oktober-
November 1961, Ausstellung mit Jean Arp, Fernand Léger, Paul Klee, 
Joan Miró, Pablo Picasso, Plakatmotiv nach Joan Miró Wollteppich 
"Danseuse Espagnole", 84x60cm, 90x70cm mit Rahmen *1009/1289/016 
(intern) 
 

Ausrufpreis: € 20,- 

632 
1121-7 

 
 
Bucherer, Max (1883 Basel - 1974 Zürich) "Vogelkäfig", Lithographie, 
unten links signiert "MABU" und datiert 1963, unten am Blattrand betitelt 
und nummeriert Nr. 159, Bildgröße ca. 34x23,5cm, Blattgröße 59x41,5cm 
 
Ausrufpreis: € 70,- 

636 
1077-29 

 
 

Craig-Martin, Michael (1941 Dublin) "Hope", Farbserigrafie, Ex. AP10/15, rückseitig 
händisch signiert, 1998 datiert und nummeriert, hinter Plexiglas gerahmt, 41,5x143cm 
mit Rahmen, mehrere Kratzer vorderseitig auf dem Plexiglas *1122/1202/003 (intern) 
**Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig 
 
Ausrufpreis: € 1.000,- 

637 
1077-61 

 
 
Dali, Salvador (1904 - 1989 Figueres) "Hemerocallis thumbergii 
elephanter furiosa", aus der Serie "Surrealistic flowers", Tigerlilie und 
Elefant, 1972, Kaltnadelradierung auf Heliogravur, Ex. "E.M.", unten 
rechts händisch signiert, unten links nummeriert, Bildgröße/Plattengröße 
21,5x15,5cm, 45x35cm mit Rahmen 
*Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig 

 
Ausrufpreis: € 280,- 

640 
1120-5 

 
 
Deberdt, Francoise (1934 Donnemarie-en-Montois), "Gros oiseau à vélo", 
1985, Farblithografie, Ex. 110/150, rechts unten händisch signiert, 
Bildgröße 44,5x34,5cm, 70x54,5cm mit Rahmen 
*Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig. 
 
Ausrufpreis: € 60,- 
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641 
1114-1 

 
 
Dix, Otto (1891 Untermhaus/Gera - 1989 Singen) "Kind mit Lupinen", 
Farblithografie, Ex. 11/80, unten rechts händisch signiert und datiert 
(19)60, unten links nummeriert, Bildgröße ca. 64x49cm, 93x76cm mit 
Rahmen, Werkverzeichnis Karsch Nr. 233/II 
*Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig 
**Der deutsche Maler und Graphiker ist für seine stilistische Vielfalt und 

Hang zum Realismus bekannt. Die Zeit als Freiwilliger im 1. Weltkrieg beeinflusste seine 
Malweise maßgeblich, wobei realistische Zeichnungen entstanden, die die Brutalität des 
1. Weltkrieges widerspiegelten. Nach seiner Rückkehr begann er ein Studium an der 
Akademie der Bildenden Künste in Dresden, wo er 1919 die Dresdner Sezession 
mitbegründete. Auch mit den Dadaisten in Berlin führte er einen regen Austausch und 
fertigte bewegliche Bilder und Dada-Puppen an. Über Düsseldorf und Berlin kehrte er 
wieder zurück nach Dresden, wo er eine Professur an der Akademie annahm. Als er 
1933 als einer der ersten durch die Nationalsozialisten seine Professur verlor, entschied 
er sich für die innere Emigration und zog sich an den Bodensee nach Hemmenhofen 
zurück. Nach dem Ende des Zweiten Weltkriegs kehrte er zu seinem expressionistischen 
Malstil zurück, den er während der inneren Emigration unterdrückt hatte. Otto Dix ist als 
Wegbereiter der Neuen Sachlichkeit bekannt. 
 
Ausrufpreis: € 5.000,- 

642 
1139-6 

 
 
Epple, Bruno (1931 Rielasingen - 2023 Allensbach) "Vogelbauer", 
Farbserigraphie, Ex. 36/150, rechts unten signiert und 82 datiert, mittig 
betitelt, 60x53cm mit Rahmen 
*Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig 
 
Ausrufpreis: € 20,- 

644 
1077-62 

 
 
Zwei Serigrafien: Gerstner, Karl (1930 - 2017) "Farben-Linien", unten rechts 
händisch signiert, Auflage 1800 Exemplare, und Oehm, Herbert (1935) "Swing 
Big Drop", unten rechts händisch signiert, Auflage von 2150 Exemplaren, 
beide herausgegeben vom Volkswagenwerk AG, in Mappe, Blattgröße je 
31x31cm *1045/1115/001 (intern) 
 

Ausrufpreis: € 160,- 

646 
1089-19 

 
 
Grafiker/In (20. Jahrhundert) Geometrische Landschaft, 
Landschaftsdarstellung mit geometrischen und perspektivischen 
Elementen, Farbradierung, unten rechts unleserlich signiert, unten 

mittig unleserlich betitelt, Exemplar 65/99, Plattengröße 29x49cm, 60x79,5cm mit 
Rahmen 
 
Ausrufpreis: € 40,- 
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649 
1136-6 

 
 
Harris, Robin (1949 Kensington - 2022) Surrealistische Darstellung, mittig 
sitzende Person in Anzug mit Schlangenkopf und Schlangenarmen, 
Mixed Media, rechts unten signiert und (19)80 datiert, 69x49cm mit 
Glasrahmen 
 
Ausrufpreis: € 30,- 

650 
1136-7 

 
 
Harris, Robin (1949 Kensington - 2022) zwei Mischtechniken, je auf Karton 
und auf Papier angebracht, eine rückseitig mit Bleistift signiert, bei der 
anderen nicht ersichtlich, Maße je Werk ca. 50x70cm, eine mit Riss am 
oberen Rand, ungerahmt 
 
Ausrufpreis: € 60,- 

653 
1120-1 

 
 
Hercks, Rainer (1951 Augsburg - 2005 ebd.?) "Himmelstürmer", 
Aquatinta, Farbradierung, Ex. 70/120, unten rechts händisch signiert 
und datiert 1984, Bildgröße15x20cm, 41x41cm mit Rahmen 
 
Ausrufpreis: € 60,- 

659 
1077-35 

 
 
Janssen, Horst (1929 - 1995 Hamburg) "Honoré de Balzac", aus der Serie 
"Bekannte Literaten", Lithographie, unten rechts händisch 
monogrammiert, im Druck Monogramm, Titel und Datierung (19)92, 
37x28cm, Blattmaß 40,5x31,5cm mit Rahmen *1364/1495/012 (intern) 
**Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig 
 

Ausrufpreis: € 20,- 

660 
1077-36 

 
 
Janssen, Horst (1929 - 1995 Hamburg) "Heinrich Heine", aus der Serie 
"Bekannte Literaten", Lithographie, unten rechts händisch 
monogrammiert, im Druck betitelt, Blattgröße 36,5x28cm, 45x35cm mit 
Rahmen *1364/1495/011 (intern) 
**Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig 
 

Ausrufpreis: € 20,- 

676 
1136-15 

 
 
Politisches Plakat, Klaus Staeck (1938 Pulsnitz), "Seit 1933 pausenlos in 
Sorge um Deine innere Sicherheit", 1975, Druck Steidl Göttingen, 
83,5x59cm, Gebrauchsspuren 
 
Ausrufpreis: € 30,- 
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679 
1077-33 

 
 
Thoma, Hans (1839 Bernau - 1924 Karlsruhe) "Der Hüter des Tales", 
Farbdruck, unten rechts händisch signiert, Bildgröße 47x34cm, 
64x51,5cm mit Rahmen *1364/1495/008 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 30,- 

680 
1062-4 

 
 
Unbekannte Grafiker/In (20. Jahrhundert) "New Rokoko", surrealistische 
Darstellung zweier Frauen beim Federball, Farbradierung, Probedruck, 
unten rechts unleserlich signiert und datiert (19)74, unten links betitelt 
und bezeichnet als Probedruck, Platte 21,5x16cm, 28,5x23,5cm mit 
Rahmen 
 

Ausrufpreis: € 30,- 

682 
1101-1 

 
 
Vasarely, Victor (1906 Pécs - 1997 Paris), Grafik Kunstdruck 

"Axo-New York" (Op-Art-Hochglanz) mit eigenhändiger 
Unterschrift, 1975, Éditions du Griffon (Neuchâtel, Schweiz), 
27x27cm, signiert in dunkler Tinte „Vasarely“ 
 
Ausrufpreis: € 130,- 

683 
1137-2 

 
 
Weizsäcker, Gustav (1901 Reutlingen - 1941 ebd.) Kunstmappe mit 9 
Drucken von Bleistiftzeichnungen, Druck: E. Schreiber, Kunstanstalt, 
Stuttgart, ca. 1940, Gesamtmaße 41x31cm, Mappeneinband geklebt 
 
Ausrufpreis: € 30,- 

687 
1121-8 

 
 
Aquarellist/In (19. Jahrhundert) Paar Entwürfe für Domfenster, 
ikonographische Motive in Form eines Spitzbogenfensters, einmal 
Maria Muttergottes, einmal Christus Agnus Dei, umgeben von 
Engeln, Aquarell, Bildausschnitt je ca. 27x8cm, 33,5x15,5cm mit 
Rahmen 
 

Ausrufpreis: € 150,- 

689 
1077-24 

 
 
Arnold-Graboné, Georg (1896 München - 1982 Starnberg) "Feldweg", 
Landschaftsdarstellung, mittig Gehölz, einige Arbeitende auf dem 
Feld, Öl auf Leinwand, pastoser Farbauftrag, rechts unten signiert, 
60,5x70,5cm, 78,5x88cm mit Rahmen *566/1201/001 (intern) 

 
Ausrufpreis: € 180,- 
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690 
1077-28 

 
 
Arnold-Graboné, Georg (1896 München - 1982 Starnberg) 
"Hafenansicht", mit Dampfern und Industriegebäuden, Öl auf 
Leinwand, unten links signiert, 70x80cm, 89x99cm mit Rahmen, Riss 
in der Leinwand von ca. 7cm, rückseitig Restaurierungsspuren, 
stellenweise Krakelee im pastosen Farbauftrag *566/1201/002 

(intern) 
 
Ausrufpreis: € 180,- 

693 
1094-11 

 
 
Bildstein, Kurt (1928 Konstanz) "Alte Bildstruktur", abstrahierende 
Darstellung, Öl- und Lackmalerei auf Platte, rechts mittig unten signiert 
und (19)88 datiert, rückseitig betitelt und 1988 datiert, 120x84cm, 
130x94cm mit Rahmen 
 
Ausrufpreis: € 100,- 

700 
1094-1 

 
 
Cottet, René (1902 Paris - 1992 Rousset les Vignes, Frankreich) 
"Landschaftsausblick", im Hintergrund Stadt auf Anhöhe, Öl auf 
Platte, links unten signiert, 54x65cm, 69x80cm mit Rahmen 
 

Ausrufpreis: € 70,- 

704 
1077-21 

 
 
Dujardin, Karel, nach (1626 Amsterdam - 1678 Venedig) Kopie von "Die 
kranke Ziege", Öl auf Platte, 75x60cm, 92x76,5cm mit Rahmen 
*1039/1109/002 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 150,- 

705 
1094-16 

 
 
Duschek, Richard (1884 Neugarten - 1959 Besigheim) "Pont Neuf - 
Paris", Aquarell auf Papier, hinter Passepartout und Glasrahmen, 
Maße mit Rahmen 33,5x39,5cm 
 

Ausrufpreis: € 60,- 

707 
1077-23 

 
 
Ehrhardt, Paul (1888 Magdeburg - 1981 Lippstadt, Westfalen) 
"Hafenansicht", Öl auf Leinwand, 70,5x95cm, 82,5x107cm mit 
Rahmen *560/581/456 (intern) 
*Dieses Objekt ist folgerechtspflichtig 

 
Ausrufpreis: € 60,- 
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713 
1094-12 

 
 
Haefeli, Paul Emil (1899 Trimbach - 1973 St. Gallen) 
"Landschaftsausblick", mit Fluss und Bergen im Hintergrund, links 
unten signiert, Öl auf Platte, 50x60cm, 62x72cm mit Rahmen 
 

Ausrufpreis: € 60,- 

735 
1077-58 

 
 
Kübler, U. (20. Jahrhundert), Vorlage für ein Filmplakat zu "Red Heat 
Conspiracy" von 1988, Gouache und Mischtechnik auf Karton, signiert, 
73x51cm *1187/1273/003 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 200,- 

737 
1094-13 

 
 
Künstler/In (20. Jahrhundert) "Landschaftsausblick" mit Gewässer 
und Booten, links unten unleserlich signiert, Öl auf Platte, 
23,5x33cm, 47x56cm mit Rahmen 

 
Ausrufpreis: € 50,- 

739 
1077-39 

 
 
Lassen, Hans August (1857 Hadersleben - 1938 Ratingen) "Die 
Weinprobe", Genreszene mit Herrn und Wirt beim Wein kosten, Öl 
auf Leinwand, unten rechts signiert, ortsbezeichnet "Df." wohl 

Düsseldorf und datiert 1903, 24,5x36cm, 45,5x57,5cm mit Rahmen *1068/1140/003 
(intern) 
 
Ausrufpreis: € 150,- 

741 
1097-5 

 
 
Leu, Ernst (1913 Kölliken - 1994 Zollikon) "Beduine mit Ziege", im 
Hintergrund weitere Personen, Öl auf Leinwand, 57,7x40,5cm mit Rahmen 
 
Ausrufpreis: € 50,- 

742 
1077-37 

 
 
Maler/In der Moderne (20. Jahrhundert) "abstrakte Komposition", Öl 
auf Leinwand, unten rechts unleserlich signiert, 30,5x30,5cm, 
45x45cm mit Rahmen *1364/1495/004 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 30,- 

743 
1077-44 

 
 
Maler/In der Moderne (20. Jahrhundert) "Abstrakte Komposition", Öl 
auf Leinwand auf Platte, unten rechts unleserlich signiert, 30x40cm, 
44x54cm mit Rahmen *1346/1495/005 (intern) 
 

Ausrufpreis: € 30,- 
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746 
1075-2 

 
 
Möritz, Karl (1896 München - 1963 Blumenfeld) zugeschrieben 
"Garten am Seeufer", Blick über den Bodensee auf das Konstanzer 
Horn mit Hörnle und Egg, Aquarell auf Papier, unten links signiert, 
hinter Glas und Passepartout gerahmt, sichtbarer Bildausschnitt 

29x39cm, 46x55cm 
 
Ausrufpreis: € 40,- 

747 
1077-51 

 
 
Müller-Cornelius, Ludwig (1864 - 1946 München) "Bergdorf", Ansicht 
eines idyllischen Örtchens in den Alpen mit Personenstaffage und 
Postkutsche, im Hintergrund Bergmassiv, Öl auf Holz, unten links 
signiert und ortsbezeichnet München, 13,5x17,5cm, 28x32,5cm mit 

Rahmen, Rahmen defekt *1184/1270/001 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 240,- 

748 
1135-1 

 
 
Müller, Fritz (1913 - 1972 München) "Mann mit langer Pfeife", Öl auf 
Platte, links oben signiert und "München" bezeichnet, 24x19cm, 
32,5x26,5cm mit Rahmen 
 
Ausrufpreis: € 100,- 

749 
1121-6 

 
 
Nachtmann, Franz Xaver (1799 Bodenmais - 1846 München) 
"Blumenkranz", Aquarell, unten rechts signiert und datiert 1839, in 
Mappe mit Passepartout, Blattgröße ca. 24,5x25cm, Mappengröße 
40x40cm 
 

Ausrufpreis: € 250,- 

750 
1115-1 

 
 
Neuhof, Walthére Joseph "Walter" (1904 Maastricht - 1982) 
zugeschrieben, "Alte Wassermühle" in ländlicher Umgebung, mit 
aufsteigender Sonne hinter dem Anwesen, Öl auf Leinwand, unten 
rechts signiert, 53x67cm, 62x78cm mit Rahmen 

 
Ausrufpreis: € 50,- 

751 
1077-55 

 
 
Peltzer, Lutz (1925 Mannheim - 2003) "Blutiger Horizont", Vorlage für das 
Filmplakat zum Film "Insel der geschändeten Frauen" (eng. Cruel 
Horizon) von 1989, Airbrush und Gouache auf Karton, signiert, 70x50cm, 
71,5x51,5cm mit Rahmen, anbei Filmplakat und VHS-Cover 
*1187/1273/002 (intern) 
 

Ausrufpreis: € 400,- 
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752 
1077-57 

 
 
Peltzer, Lutz (1925 Mannheim - 2003) Vorlage für ein Filmplakat zum Film 
"Title Shot - Der Killer lauert am Ring" mit Tony Curtis, von 1979, 
Airbrush und Gouache auf Karton, signiert, 73x51cm *1187/1273/001 
(intern) 
 
Ausrufpreis: € 400,- 

759 
1077-59 

 
 
Regös, Ferenc Bela (20./21. Jahrhundert) Vorlage für ein Filmplakat, 1991, 
Gouache und Mischtechnik auf Karton, signiert, 62,5x44cm 
*1187/1273/004 (intern) 
 
Ausrufpreis: € 200,- 

763 
1074-1 

 
 
Roesch, Carl (1884 Gailingen - 1979 Diessenhofen), "Auf dem Feld", 
mehrere Figuren bei der Feldarbeit, Pastell auf Papier, unten rechts 
monogrammiert und (19)39 datiert, 24,5x37cm, 40x53cm mit Rahmen 

 
Ausrufpreis: € 120,- 

769 
1077-18 

 
 
Seck-Carton, Heinrich Maria (1888 Flörsheim - 1972 Finthen) 
"Madonna mit Kind", moderne Darstellung der Muttergottes mit 
stehendem Christuskind mit Segensgestus, mit lateinischer Inschrift, 
Öl auf Leinwand, oben links signiert und datiert 1932, 74x66cm, 
87,5x79,5cm mit Rahmen, Krakelee *1341/1472/001 
 

Ausrufpreis: € 150,- 

773 
1094-2 

 
 
Thys, Kathy (1936 Bern) eigentlich Susy Thys-Bill, "Landschaft", in 
polychromen Farben, Aquarell auf Papier, links unten signiert, 
Passepartout, 39x60cm (Bildausschnitt), 61x86cm mit Rahmen 

 
Ausrufpreis: € 100,- 

781 
1089-14 

 
 
Unbekannte/r Künstler/In "W."(20. Jahrhundert) ohne Titel, 
architektonische Darstellung aus der Vogelperspektive, Tusche, 
gezeichnet und laviert, unten rechts signiert "W." und 1988 datiert, 

hinter Glas und Passepartout gerahmt, sichtbarer Bildausschnitt 32x50cm, 56,5x73,5cm 
mit Rahmen 
 
Ausrufpreis: € 30,- 
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782 
1117-9 

 
 
Vogel, Georg Ludwig (1788 Zürich - 1879) zugeschrieben, "Stickerin", 
sitzend in häuslicher Atmosphäre, feines Aquarell, rechts unten "1822" 
datiert und "G.V." monogrammiert, hinter Passepartout, Maße mit 
Rahmen 47x40cm 
 
Ausrufpreis: € 200,- 

 


